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Tehetségműhely bemutatása 

 

„Varázsecset” tehetséggondozó műhelyünket 2022/2023-as nevelési évtől 

működtetjük. Kiemelt működési területe a téri-vizuális kultúra és képzőművészet. 

A műhelymunkánkba elsősorban azok a gyermekek kerülhetnek be, akik sajátos 

személyiségjeggyel rendelkeznek, kiemelkedő érdeklődést mutatnak ezen a területen és 

betöltötték az 5. életévüket. A csoportokban dolgozó óvodapedagógusok megfelelő 

szempontsor alapján megfigyelik a gyermekeket és javaslataikra beválogatjuk őket a 

tehetséggondozásba. A műhelyben folyó munka komplex tehetséggondozó program, mely 

gazdagító, fejlesztő és lazító típusú foglalkozásokból áll. A programot a nevelési éven belül 

30 órás időkeretben szervezzük heti rendszerességgel. 

 

A gazdagító típusú tevékenységek során olyan élményszerzési lehetőségeket 

szervezünk, melyek újszerűségével önálló gondolkodásra ösztönzik a gyermekeket és 

kreativitásuk kiteljesedhet. Az élményszerzés és magasabb szintű tapasztalatszerzés során 

előtérbe helyezzük kiemelt nevelési területünket a lokálpatriotizmusra nevelést. Így 

kihasználjuk Szolnok sajátos nevezetességeinek, épületeinek, folyóinak, a város arculatának és 

programkínálatának lehetőségeit, partneri kapcsolatainkat. 

A gyermeki alkotó képzelet gazdagítása az izgalmas témák mellett a sokféle vizuális technikák 

megismerésével és alkalmazásával is megvalósul. A technikák és anyagféleségek választása 

során törekszünk a környezettudatosságra és fenntarthatóságra, melyek szintén kiemelt 

nevelési területeink. Építünk a gyermekek ötleteire, érdeklődésüknek megfelelő témákat és 

technikákat építünk be tehetségműhely programunkba. 

A változatos munkaformák, az egyéni, vagy közös produktumok a társas kapcsolataikat is 

erősítik. 

Projektjeink változatosak, a gyermekek érdeklődésére épülnek és személyiségük, egyéniségük 

és tehetségük kibontakoztatását segítik.  

 

Fejlesztő típusú tevékenységeink során előtérbe helyezzük a gyakorlatban történő 

megtapasztalást, vizsgálódást és kísérletezést. A zene, a drámajáték, mozgásos és logikai 

játékok eszközeivel fejlődnek társas kapcsolataik, kreativitásuk, kommunikációjuk. Ismereteik 

bővülnek, fejlődik egész személyiségük. 
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Lazító típusú foglalkozásainkon a kikapcsolódást és feltöltődést szorgalmazzuk.  

Sétákkal, kirándulásokkal, színház-, múzeum- és könyvtárlátogatásokkal, játszóházi és 

játszótéri programokkal biztosítjuk a kikapcsolódás lehetőségét. „Lazításaink során” is előtérbe 

kerül a lokálpatriotizmusra nevelés. Kihasználjuk a szolnoki lehetőségeket: 

 Tisza- és Zagyvapart, Tiszaliget, Ormos Imre Park, Szolnoki vár és Művésztelep, RepTár, 

Bagolyvár Vadaspark… stb.. 

 

Tanácsadás: a „Varázsecset tehetségműhelybe” járó gyermekek szüleinek, a 

kollégáknak és érdeklődő vendégeinknek szívesen biztosítunk betekintési lehetőséget nyílt 

foglakozások keretében.  

A téri-vizuális kultúra és képzőművészet területén segítjük és támogatjuk a családokat 

az iskolaválsztásban, otthoni szabadidős tevékenység ajánlásban, gyermekeik képességeinek 

megismerésében és személyiségük fejlesztésében. 

A műhelymunkáról a kollégákat és a szülőket a nevelési év során rendszeresen tájékoztatjuk. 

 

Tanácsadó munkánkat igény szerint óvodapszichológus, pszichopedagógus, mozgásfejlesztő 

szakember, tehetségfejlesztési szakértő-, és tanácsadó, valamint logopédus is segíti. 

 

 

Korom Melinda  

tagintézmény-igazgató 
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Életképek a „Varázsecset” Műhelyből 

  

 

 

  
 


